

► మొదటిపేజీ తరువాయి

అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా కొరడా

డీఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది కూల్చివేసింది. గత ఏడాది ఈ భవనానికి జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. అనంతరం హైకోర్టు కూడా ఈ భవనం అక్రమ కట్టడమని నిర్ధారించింది. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం హైద్రా కమిషనరీ ఏపీ రంగనాథ్ భవనాన్ని పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో హైద్రా డీఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది అధికారం కూల్చివేత చేపట్టారు. ఈ బిల్డింగ్ మెయిన్ రోడ్డు పక్కనే ఉండటంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేశారు. ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. కట్టుదిట్టమైన భద్రత మధ్య భవనాన్ని ఖానామెట్ అయ్యప్ప సొసైటీలో అక్రమంగా నిర్మించిన ఐదు అంతస్తుల భవనాన్ని హైద్రా కూల్చివేత చేపట్టింది. హైద్రా అక్రమంగా నిర్మించిన భవనాలను కూల్చివేసేందుకు భారీ క్రేన్లను మోహరించింది. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు, డీఆర్ఎఫ్ బృందాలను మోహరించారు. హైద్రా కూల్చివేతల పర్యం కొనసాగుతోంది. శేరిలింగంపల్లి మండలం ఖానామెట్ విలేజ్ లోని అయ్యప్ప సొసైటీలో 684 గజాలలో అక్రమంగా నిర్మించిన భవనాన్ని హైద్రా కమిషనరీ రంగనాథ్ శనివారం పరిశీలించారు. జీహెచ్ ఎంసీ నోటీసులు, హైకోర్టు ఉత్తర్వులను పట్టించుకోకుండా... సెల్లార్, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ తో పాటు 5 అంతస్తుల భవనాన్ని నిర్మించడంపై ఫిర్యాదులు అందాయి. దీంతో హైద్రా అధికారులు రంగంలోకి దిగారు. హైద్రా, రెవెన్యూ, జీహెచ్ ఎంసీ అధికారులతో కలిసి అయ్యప్ప సొసైటీలోని పందే పట్ట రోడ్డుకు ఆనుకుని ఉన్న కట్టడాన్ని ఏపీ రంగనాథ్ శనివారం పరిశీలించారు. అక్కడికక్కడే జీహెచ్ ఎంసీ చందాసగర్ సర్కిల్ అధికారులు ఇచ్చిన షోకాజ్ నోటీసులతో పాటు హైకోర్టు ఉత్తర్వులను రంగనాథ్ పరిశీలించారు. అక్రమ కట్టడమని హైకోర్టు నిర్ధారించాక కూడా హైకోర్టు ఉత్తర్వులను పట్టించుకోకుండా భవనాన్ని నిర్మించడాన్ని రంగనాథ్ తీవ్రంగా పరిగణించారు. ఈ అక్రమ భవన నిర్మాణాన్ని కూల్చివేస్తున్నట్లు 14.2.24న షోకాజ్ నోటీసులను జీహెచ్ ఎంసీ జారీ చేసింది... అలాగే 26.2.24న స్పీక్లింగ్ ఆర్డర్ కూడా ఇచ్చింది గుర్తు చేశారు. అ తర్వాత హైకోర్టు కూడా రిట్ పిటిషన్ నంబరు 10030 ఆఫ్ 2024 పై స్పందిస్తూ అక్రమ నిర్మాణమని నిర్ధారించడమే కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని 19.04.24 తేదీన ఆదేశించింది చెప్పారు. హైకోర్టు ఆర్డర్ ను అధారంగా తీసుకుని 13.06.2024 తేదీన ఇదే భవనం అక్రమమని జీహెచ్ ఎంసీ కొంత భాగాన్ని కూల్చివేసినది రంగనాథ్ వివరించారు. ఇవేపే పట్టించుకోకుండా నిర్మాణాన్ని కొనసాగించారంటూ స్థానిక అధికారుల నుంచి హైద్రాకు ఫిర్యాదులు అందాయని తెలిపారు.

చర్లపల్లి టెర్రినల్ ప్రారంభం నేడే

హంగులతో చర్లపల్లి రెండవ ప్రవేశ ద్వారం, నూతన రైల్వే టెర్రినల్ ను అభివృద్ధి చేశారు. స్టేషన్ లో 6టిజీబీ టుకింగ్ కొంట్రాక్టును ఏర్పాటు చేశారు. స్టేషన్ పురుషులకు ప్రత్యేక విశ్రాంతి గదులు ఉన్నాయి. గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో ఎగ్జిక్యూటివ్ లాంజ్ ఉంది. మొదటి అంతస్తులో కెఫెటేరియా, రెస్టారెంట్, విశ్రాంతి గదులు ఉన్నాయి. ఒక ఫుట్ బాస్ నుంచి మరో ఫుట్ బాస్ కు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా రాకపోకలు సాగించేందుకు వీలుగా 12 మీటర్ల వెడల్పుతో ఒక ఫుట్ బాస్ ప్రొజెక్ట్ పాటు 6 మీటర్ల వెడల్పుతో మరో బ్రిడ్జిని ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 9 ఫుట్ బాస్ లలో 7 బిల్లులు, 6 ఎన్ఎల్ బిల్లు ఉన్నాయి. రైల్వే నిర్వహణ కోసం ఆధునిక కోచ్ డివిజన్ కు కూడా నిర్మించారు. ఐసీబీ తోపాటు కార్లు, డ్రైవ్ లను నిలిపేందుకు విశాల పార్కింగ్ సదుపాయం కల్పించారు. సికింద్రాబాద్-చర్లపల్లి, బోలార్-చర్లపల్లి, ఫలకంపూ-చర్లపల్లి, లింగంపల్లి-చర్లపల్లి, మేడ్చల్-చర్లపల్లి స్టేషన్ ల మధ్య త్వరలో ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసులు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ రైల్వే రాకపోకలు, నమయపాలనపై కనరత్తు చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే డివిజన్ డిజిఎస్ భవనానికి ప్రధాని మోదీ సోమవారం శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఇది అందుబాటులోకి వస్తే ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా సహా పరస్పర ప్రాంతాల్లో రైల్వే అనుసంధానం మెరుగుపడటంతోపాటు సామాజిక, ఆర్థికాభివృద్ధికి దోహదపడుతుందిని ప్రధాని కార్యాలయం పేర్కొంది. మరోవైపు 742.1 కి.మీ. మేర కొత్తగా ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేసిన జమ్మూ రైల్వే డివిజన్ మోడి ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపింది. నంకాంబి సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల మధ్య 52 ప్రత్యేక రైళ్లను నడిపేందుకు దక్షిణమధ్య రైల్వే ఏర్పాటు చేసింది. సోమవారం నుంచి ఈ నెల 17 వరకు ప్రత్యేక రైళ్లు రాకపోకలు సాగించనున్నాయి. ముఖ్యంగా ఈ నెల 9 నుంచి 13 మధ్య ఎక్కువ రైళ్లు ప్రయాణికులకు అందుబాటులో ఉండనున్నాయి. ఈ రైళ్లలో సుమారు 30 రైళ్లను చర్లపల్లి నుంచి నడిపేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. చర్లపల్లి-తిరుపతి (07077/07078), చర్లపల్లి-తిరుపతి (02764/02763), చర్లపల్లి-నర్సాపూర్ (07035/07036), చర్లపల్లి-నర్సాపూర్ (07033/07034), చర్లపల్లి-కాకినాడ (07031/07032), చర్లపల్లి-కాకినాడ రోడ్డు (07041/07042) తదితర రైళ్లు చర్లపల్లి నుంచి రాకపోకలు సాగించనున్నాయి. అలాగే కాచిగూడ-తిరుపతి, సికింద్రాబాద్-కాకినాడ, కాచిగూడ-శ్రీకాకుళం రోడ్డు, నాందేడ్-కాకినాడ మధ్య ప్రత్యేక రైళ్లు నడుస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం గోరఖోపూర్-సికింద్రాబాద్ మధ్య నడుస్తున్న గోరఖోపూర్ ఎక్స్ ప్రెస్ మార్చి 12 నుంచి గోరఖోపూర్-చర్లపల్లి మధ్య రాకపోకలు సాగించనుంది. ఈ మేరకు గోరఖోపూర్-చర్లపల్లి (12589/12590) 12న ఉదయం 6:35 గంటలకు గోరఖోపూర్ నుంచి జయలలిదేవి మురసలీ రోజు మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు చర్లపల్లి చేరుకోనుంది. తిరుగు ప్రయాణంలో 13న రాత్రి 9:45 గంటలకు చర్లపల్లి నుంచి జయలలిదేవి మరసలీ ఉదయం 6:40 గంటలకు గోరఖోపూర్ చేరుకోనుంది.

సిటీ బస్సులు ఇలా.. ప్రస్తుతం సికింద్రాబాద్ నుంచి చర్లపల్లికి (250సీ) బస్సు ప్రతి 10 నిమిషాలకు ఒకటి అందుబాటులో ఉంది. బోలార్ నుంచి చర్లపల్లికి (113 రూట్) సిటీ బస్సు నడుపాలను ఉంది. ఉప్పల్ నుంచి చెంగిచెర్ల మీదుగా చర్లపల్లికి రెండు రోజుల్లో సర్వీసులు ప్రారంభించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. రైల్వే రాకపోకలకు అనుగుణమైన వేళల్లో మరెన్ని బస్సులను నడిపేందుకు ఆర్డర్స్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు.

ఉద్యోగాల నియామక ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తాం

ఆకాంక్షించారు. రేపటి భవిష్యత్తులో మీరు భాగస్వామ్యం కావాలని, అత్యధికంగా సివిల్ సర్వీస్ సేవ సాధించి తెలంగాణ ముందు భాగంలో నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. సివిల్ సర్వీస్ ప్రీవేర్ ఆయో అభ్యర్థులను ప్రభుత్వం అనిర్ధకంగా ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని, సివిల్ సర్వీస్ లో దేశంలోనే అత్యధికంగా ఎంపికవుతారని గర్వంగా చెప్పుకునే స్థాయికి తెలంగాణ చేరుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి గారు ఆకాంక్షించారు. ఇదే వేదికలో సివిల్ సర్వీస్ లో ఆర్థిక భద్రత కల్పించడానికి ప్రతి కార్యకర్తకు 1.25 కోట్ల ప్రమాద బీమా భద్రత కల్పించడానికి సంబంధించి Singareni సంస్థకు బ్యాంకు అఫ్ బరోడా మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. ముఖ్యమంత్రి సమయంలో సంగరేణి వైర్లెస్, సీఎం.డి.ఎ.బి.ల.రాం. IRS, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా అధికారులు ఒప్పంద పత్రాలు మార్చుకున్నారు.

జనవరి 20 నుంచి భూముల రీసర్వే

పాస్ పుస్తకాల పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఏపీలో 1.88 కోట్ల ఎకరాల భూములు 22వ రివీజ్ జాబితాలో ఉన్నాయని ప్రభుత్వం తెలిపింది. సర్వే ప్రసాద్ తెలిపారు. వీటిలో దేవదాయ, ప్రభుత్వ భూములు, ఇతర కేటగిరీ భూములు ఉన్నాయన్నారు. దేవదాయ, ప్రభుత్వ భూములు మినహా పేదలకు నివేళనా స్థలాలు, సాగు పట్టణాల గా ఇచ్చినవి దశాబ్దాలు గడుస్తున్నా ఇప్పటికీ 22వ రివీజ్ ఉన్నాయన్నారు. దీంతో పేదలకు లభించే కలిగించాలన్న ఉద్దేశంతో వాటిని 22వ రివీజ్ జాబితా నుంచి తొలగించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. వైసీపీ హయాంలో పేదల భూములను కొట్టేయాలనే ఉద్దేశంతో అక్రమంగా కొందరి భూములను 22వ రివీజ్ చేర్చారన్నారు. 22వ రివీజ్ గురిపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. రెవెన్యూ సదస్సులో ముఖ్యంగా 32 రకాల అర్జీలు వస్తున్నాయని, అర్జీలకు సంబంధించి 1.01 లక్షల అర్జీలు, సర్వే వివాదాలపై 7 వేల అర్జీలు వచ్చాయన్నారు. ఈ నెల 20 తేదీ వరకు రెవెన్యూ సదస్సులు జరుగుతాయని మంత్రి తెలిపారు. అప్పటి నుంచి 45 రోజుల లోపు ఈ సదస్సుల్లో వచ్చిన గ్రీవెస్ ను పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ఈ నెల 20 తేదీ నుంచి రీసర్వే ను తిరిగి ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. ప్రతి మండలంలో గ్రామాన్ని ఒక యూనిట్ గా తీసుకుని రీసర్వే చేస్తామని, ఇందులో అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు అందరూ పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఎలాంటి హడావిడి లేకుండా ఎలాంటి తప్పులకు అవకాశం ఇవ్వకుండా రోజుకు 20 ఎకరాల మాత్రమే ఒక టీఎస్ రివీజ్ చేస్తుంది చెప్పారు. రీ సర్వే జరిపిన గ్రామాల్లో సభలు గ్రామాల్లో లక్షా 80 వేల ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, వాటిని పరిశీలించి పరిష్కరించి వారికి కొత్త పాస్ పుస్తకాలు ఇస్తామని చెప్పారు. మిగిలిన వారికి సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత కొత్త పాస్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేస్తామని చెప్పారు. ఈ పాస్ పుస్తకం ప్రజామండలం పాస్ కార్డు కోడ్ ఉంటుందని మంత్రి అసంగని సత్యజిత్ సారే చెప్పారు. అలాగే ఈ నామ్, ఎన్టీఆర్ బాములను సెటిల్ చేసి పట్టణాలు అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఫార్వెర్డ్, రెవెన్యూ భూముల మధ్య స్పష్టమైన సరిహద్దులను నిర్ణయించాలని కోరారు. పట్టణాల్లో ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఇల్లు కట్టుకున్నా సామాన్యులకు వెంటనే రెగ్యులరైజ్ చేయాలని కోరారు.

ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం

వ్యవసాయ కూలీలకు ఏటా రూ.12 వేలు, లబ్ధిదారుల ఎంపికపై సర్వత్రా ఆసక్తి

భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ నెలలోనే ఈ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. అయితే అమలుపై రైతుల్లో అప్పుడే సందేహాలు మొదలయ్యాయి.

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కొత్త ప్రథమానికి శ్రీకారం చుట్టునుంది. జనవరి 26న ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా ప్రారంభిస్తామని శనివారం కేబినెట్ భేటీ అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా ప్రకటించారు. భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలకు ఏటా రూ.12 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఈ పథకంపై ఇటీవల డిప్యూటీ సీఎం భద్ర వికలమార్గా ప్రకటించారు. రైతు కూలీలకు ఏటా రెండు విడతల్లో రూ.12 వేలు ఆర్థిక సాయం చేస్తామని వెల్లడించారు. దీనిపై 26న ఈ స్వీమ్ ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. అనుకోని కారణాలతో ఈ పథకం ప్రారంభం వాయిదా పడింది. కేబినెట్ లో నిర్ణయం అనంతరం జనవరి 26 నుంచి ఈ స్వీమ్ ప్రారంభిస్తామని సీఎం వెల్లడించారు. భూమి లేని వ్యవసాయ రైతు కుటుంబాలకు ఏడాదికి రూ.12 వేల ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గతంలో తాను పాదయుత చేసిన సమయంలో కాల రైతుల కష్టాలు తెలుసుకున్నానని, అందుకే భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12,000 ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లుగా తెలిపారు. అయితే ఈ పథకం అమలు ప్రభుత్వం ఏ ప్రాతిపదికన రైతు కూలీలను గుర్తిస్తుంది. కేవలం రైతు కూలీలకే ఇస్తారా? కాల రైతులకు కూడా ఇస్తారా? ఒకేసారి ఇస్తారా? ఏడాది రెండుసార్లు ఇస్తారా? ఇలా అనేక రకాల అనుమానాలు అత్యంత మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకంపైనే చర్చ మొదలైంది.



అనే అనుమానం రైతుల్లో వ్యక్తం అవుతోంది. భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలని ప్రభుత్వం ప్రకటించినా... వీరిని ఏ విధంగా గుర్తిస్తారో విధివిధానాలపై చర్యలు మొదలయ్యాయి. ప్రభుత్వ ప్రకటన వ్యవసాయ కూలీలకు అనందం కలిగిస్తున్నా... కాల రైతు భూముల వల్ల రైతుల మాత్రం ఆందోళనలో ఉన్నారు. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా ఏ ప్రాతిపదికన ఇస్తారనేది దానిపై చర్చ మొదలైంది. ముఖ్యంగా కాల రైతులను

ఏలా గుర్తిస్తారో అని సర్వత్రా ఉత్కంఠ మొదలైంది. ఒకే భూమికి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా వస్తుందా? రైతు భరోసా ఇస్తే కాల రైతు నిలిచిపోతాడా? ఇలాంటి అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. భూములను ఉన్న రైతులకు, భూమి లేని వ్యవసాయం చేసే రైతులకు రూ.12 వేలు ఇస్తే, ఈ పథకాలను కొందరు ఉద్దేశపూర్వకంగా దుర్వినియోగం చేసి అవకాశం ఉంటుందని కూడా చర్యలు

మొదలయ్యాయి. మరెన్ని రోజుల్లో ఈ పథకంపై విధివిధానాలను ప్రభుత్వం ప్రకటించనుంది. రైతుల సందేహాలను తీర్చే విధంగా, అన్ని విధాలుగా రైతులు, కాల రైతులను అదుకనీలా ఈ పథకం అమలు ఉంటుందని అధికారులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో సభ్యులై ఉండి, కూలీలను వెళ్తున్న రైతులకు మాత్రమే ఈ పథకం వర్తింపజేస్తామని మరో ప్రచారం జరుగుతోంది.

రెడ్డి ఒక కులం కాదు ఒక బిరుదు

ఘనంగా చెంగిచెర్ల రెడ్డి సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం హాజరైన స్థానిక ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, మంద సంజీవరెడ్డి



జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోధుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చెంగి చెర్ల రెడ్డి సంఘ ప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రోజున విద్యా క్షేత్రంపై హై స్కూల్ ప్రాంగణంలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి బోధుప్పల్ కార్పొరేషన్ డి.ఐ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డి మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త లక్ష్మీ రవి గౌడ్ ల చేతుల మీదుగా క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ బి.బ్లాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, భారసోనియేషన్ సభల సెక్రటరీ జిల్లెల సంజీవరెడ్డి, కార్పొరేటర్ కొత్త చందర్ గౌడ్, బింగి జంగయ్య, మోదుగుల శేఖర్ రెడ్డి, ఎడ్ల దీపకరన్ రెడ్డి, రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, సురేష్ వెంకట్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రఘుపాల్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, రఘు తిరుపతి రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, మండార రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ బి.బ్లాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, భారసోనియేషన్ సభల సెక్రటరీ జిల్లెల సంజీవరెడ్డి, కార్పొరేటర్ కొత్త చందర్ గౌడ్, బింగి జంగయ్య, మోదుగుల శేఖర్ రెడ్డి, ఎడ్ల దీపకరన్ రెడ్డి, రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, సురేష్ వెంకట్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రఘుపాల్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, రఘు తిరుపతి రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, మండార రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ బి.బ్లాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, భారసోనియేషన్ సభల సెక్రటరీ జిల్లెల సంజీవరెడ్డి, కార్పొరేటర్ కొత్త చందర్ గౌడ్, బింగి జంగయ్య, మోదుగుల శేఖర్ రెడ్డి, ఎడ్ల దీపకరన్ రెడ్డి, రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, సురేష్ వెంకట్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రఘుపాల్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, రఘు తిరుపతి రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, మండార రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ బి.బ్లాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, భారసోనియేషన్ సభల సెక్రటరీ జిల్లెల సంజీవరెడ్డి, కార్పొరేటర్ కొత్త చందర్ గౌడ్, బింగి జంగయ్య, మోదుగుల శేఖర్ రెడ్డి, ఎడ్ల దీపకరన్ రెడ్డి, రెడ్డి రామ్ రెడ్డి, సురేష్ వెంకట్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రఘుపాల్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, రఘు తిరుపతి రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, మండార రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన రజక సంఘం అధ్యక్షునిగా జూపల్లి అశోక్

రజక సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ... జయభేరి, జనవరి 5: రజక సంఘం అభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేస్తానని నూతనంగా ఎన్నికైన కీసర గ్రామ రజక సంఘం అధ్యక్షుడు జూపల్లి అశోక్ అన్నారు. ఆదివారం కీసరలో గ్రామ రజక సంఘం నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జూపల్లి అశోక్ మాట్లాడుతూ రజక సంఘం అభివృద్ధికి శాశ్వత కృషి చేస్తానన్నారు. రజకలు రాజకీయంగా ఆర్థికంగా ఎదిగాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. సమస్యల సాధనకై అందరూ కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా రజక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా జూపల్లి రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా తంగళ్ళపల్లి భవాని శంకర్, జాయింట్ సెక్రటరీగా పిడిశెట్టి శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా జూపల్లి అశోక్, గౌరవ సలహాదారులు గా తంగళ్ళపల్లి కృష్ణ, జూపల్లి సాయిలు, జూపల్లి బిక్రమ్ లిను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కీసర రజక సంఘం పెద్దలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ కు అవార్డుల పంట్లు

- రిజనల్ లో బెస్ట్ క్లబ్ అవార్డు
పది అవార్డులు పొందిన దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్
అవార్డులకు సహకరించిన క్లబ్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు
దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ వసుల సత్యనారాయణ



జయభేరి, దేవరకొండ:

అత్యుత్తమ సేవలు కోపాటు అన్ని రంగాలలో దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ ను నిలబెడుతూ విద్యా వైద్య ఆరోగ్య సామాజిక రక్షణ శిబిరాలను నిర్వహిస్తూ రిజియన్ లోనే బెస్ట్ క్లబ్ గా అవార్డును అందుకోవడం సంతోషంగా ఉందని దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ వసుల సత్యనారాయణ అన్నారు. రిజియన్ కాన్ఫరెన్స్ లయన్ గడ్డం ప్రదీప్ కుమార్ ఆర్ సి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రిజియన్ కాన్ఫరెన్స్ ఆదివారం ధర్మేశ్వర లో నిర్వహించారు. రిజియన్ లోనే దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ సుదీర్ఘకాలం తర్వాత రిజియన్ లో బెస్ట్ క్లబ్ అవార్డును బహుకరించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ వసుల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తనకు సహకరించిన క్లబ్ సభ్యులకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని తెలిపారు. అసతి కాలంలోనే దేవరకొండ నుంచి అవార్డులను పొందడం సంతోషంతో పాటు బాధ్యతను మరింత పెంచినది తెలిపారు. మూస 23 వరకు మరెన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించానని తమ క్లబ్ పనిచేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. పెదవారి అవసరాలను గుర్తించి మారుమూల ప్రాంతాలకు సైతం లయన్స్ క్లబ్ వెళ్ళగలిగిందని తమ కాలపరిమితి వరకు మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రతి వారంలో సేవ గుణం దాగి ఉంటుందని వారిని వారించి ఉన్న సేవా గుణాన్ని వెలికి తీసి పేద ప్రజల వైపు మళ్ళించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్, జోన్ చైర్మన్ వసం బిక్షమయ్య, లయన్ ఎం జె ఎఫ్ గాజుల రాజేష్, వసం శ్రీనివాసులు, లకుమారపు మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవరకొండ నిర్మాణం విరాళం

బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నేనాపత్ కిషన్ నాయక్



జయభేరి, దేవరకొండ:

దేవరకొండ మండలంలోని జర్నలు తండా గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న తులూమాత ఆలయంకు బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నేనాపత్ కిషన్ నాయక్ ఆలయకమిటీ కి ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ... తులూమాత ఆలయం కిషన్ నాయక్ కుటుంబంకు ఎల్లప్పుడూ అమృతాని దేవాలయ ఉంటుంది అని ఆశీర్వాదించినారు.

మహిళల్లో చైతన్యం కోసమే ఇందిరా ఫెలోషిప్

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



జయభేరి, దేవరకొండ:

మహిళల్లో చైతన్యం నింపడమే ఇందిరా ఫెలోషిప్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని దేవరకొండ కాంగ్రెస్ నాయకులూ సజ్జా బేగం పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని 11 వ వార్డులో ఇందిరా ఫెలోషిప్ కార్యక్రమాన్ని మహిళలతో కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మహిళలను చైతన్యంపరుస్తూ చేయడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య లక్ష్యం అని అన్నారు. అందుచేతనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళల కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని తెలిపారు. మహిళా శక్తి అభివృద్ధి వారికి సాధికారత కల్పిస్తుందని, 2023 అక్టోబర్ 14 న రాహుల్ గాంధీ తొలిసారిగా ప్రారంభించిన అన్నారు. మహిళలకు రాజకీయాల్లో తీసుకురావడమే కాకుండా ప్రతి రంగంలో తమదైన ముద్ర వేసేలా నాయకత్వ పాత్రలు పోషించేలా శిక్షణ ఇవ్వడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని ఆమె తెలిపారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణకు అడ్డుపడితే.. ఉద్యమాలు ఉవ్వెత్తున లేపుతాం

ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ లో జరగనున్న లక్ష దస్తులు- నేయ గొంతికల కార్యక్రమం విజయవంతం చేయండి

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 05:

సుప్రీంకోర్టు వెలువడిన వెమెంట్ నే దేశంలో ఎవరు వర్గీకరణ కోసం స్పందించనప్పుడే ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నిండు సభలో ఇప్పుడు నిర్వహించే గ్రూప్ వన్, గ్రూప్ 2 పరీక్షల అభ్యర్థులకు అమలు చేస్తానని చెప్పిన మాట మర్చిపోయిన ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొంత మంది వ్యక్తులు పలుకుబడితో వర్గీకరణను అడ్డుపడుతున్నారని కృష్ణ మాదిగ పేర్కొన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్లో నిర్వహించిన మాదిగ ఉప కులాల ఆత్యయ సమ్మేళనంకు మంద కృష్ణ మాదిగ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనాభా ప్రాతిపదికన ప్రభుత్వ ఫలాలు పొందాలని రాజ్యాంగంలో రాసి ఉందని అన్నారు. కానీ దేశంలోని మూడు పట్టణాల్లో మాత్రమే కన్యా పుస్తకాలను తెలిపారు. అదేవిధంగా తెలంగాణలోని చట్ట సభల్లో సైతం వెంటనే స్వామి కుటుంబమే మూడు పదవల్లో ఉండని తెలిపారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ హక్కునా, పంజాబ్ రాష్ట్రాల్లో అమలు అవుతున్న తెలంగాణలో



జరగడం లేదని చెప్పారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ముందు స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి తన పదవి కోసం అమలు చేయడంలేదన్నారు. వర్గీకరణ చేయడం రాష్ట్రాలకు హక్కులేదని తెలిపిన సుప్రీం కోర్టు ఇప్పుడు ఏడు గురు జడ్జటు ధర్మాసనం రాష్ట్రాలకే వర్గీకరణ హక్కు ఉందని తెలిపినందు

కృష్ణ తెలిపారు. సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన సరే మేము వర్గీకరణకు అడ్డుపడుతాం అని కొన్ని పలుకుబడి శక్తులు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. నాకు అన్ని రాజకీయ పార్టీల్లో ప్రమామైన నాయకులతో వ్యక్తిగత సంబంధాలున్నాయి. నా కోసం ఏనాడు నాకోసం సంబంధాలు ఉపయోగించుకోలేదని తెలిపారు. ఆర్ కృష్ణయ్య

పదేళ్లలో మూడు పార్టీలు మార్చి పదవలు పొందారని చెప్పారు. ఏ పార్టీలో ఉన్న జాతి మాదిగ బిడ్డల భవిష్యత్ కోసం హైదరాబాద్ లో జరగనున్న లక్ష దస్తులు నేయ గొంతికల కార్యక్రమానికి ఇంటికి ఒక దస్తుతో వచ్చి పాల్గొని ప్రపంచానికి మన ఐక్యతను చాటాలని పిలుపునిచ్చారు.

సీసీ రోడ్డు పనులలో నాణ్యత పాటించకుంటే కఠిన చర్యలు తప్పవు

శ్రీనిగర్ కాలనీలో 63 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్ పనులను పర్యవేక్షిస్తున్న కార్పొరేటర్ బన్నాల్

జయభేరి, ఉప్పల్:



చిల్కానగర్ డివిజన్లోని శ్రీనిగర్ కాలనీలో సుమారు 5.4 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్ పనులను పర్యవేక్షించిన కార్పొరేటర్ జి హెచ్ఎస్ స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల్ గిశా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. అసంతరం కార్పొరేటర్ గిశా ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ.. జిహెచ్ఎస్ఐ టెండర్లో విభాగం ఆధికారులు DE వెన్నెల గౌడ్, ఏఈ వివీల్ రావు సీసీ రోడ్డు పనుల పర్యవేక్షణ చేయాలని నాణ్యత ప్రమాణాలు కాంట్రాక్టర్ పాటించే విధంగా పర్యవేక్షణ ఉండాలని, నాణ్యత పాటించని కాంట్రాక్టర్లపై తప్పనిసరిగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులను ఆదేశించ

డం జరిగింది. అసంతరం కాలనీ వాసులు కార్పొరేటర్ కి ఎన్నో సంతకాలను సుంచి కలగా మిగిలిపోయిన సీసీ రోడ్డు వేయించినందుకు ఆభిసందిస్తూ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో DR వెన్నెల గౌడ్, Ae వివీల్ రామ్, టి ఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల్ ప్రవీణ్

ముదిరాజ్ సీనియర్ నాయకులు కోకోం జగన్ రౌరేలర్ కి ఎన్నో సంతకాలను సుంచి కలగా మిగిలిపోయిన సీసీ రోడ్డు వేయించినందుకు ఆభిసందిస్తూ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో DR వెన్నెల గౌడ్, Ae వివీల్ రామ్, టి ఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల్ ప్రవీణ్

ఏపీలో ఎస్సీ లెక్కల మిస్సింగ్ CASTE CENSUS

జయభేరి, విజయవాడ, జనవరి 05:



ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కనరత్తు గందరగోళంగా మారింది. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో వాలంటీర్లు నిర్వహించిన కులగణన ఆధారంగా కుటుంబ ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ కనరత్తు చేయడం ఈ గందరగోళానికి కారణమైంది. 2024 జనవరి మరియు ఫిబ్రవరి నెలలలో రాష్ట్రంలోని అన్ని కులాల సామాజిక ఆర్థిక పరిస్థితులు తెలుసుకోవడానికి అప్పటి వైసీపీ ప్రభుత్వం వాలంటీర్లతో సర్వే చేయించింది. ఈ సర్వేను వాలంటీర్లు డోర్ టు డోర్ తిరిగి చేయలేదని, వాళ్ళ పరిధిలో నిలిచిన వారి కుటుంబ వివరాలను వారికి తెలిసినంత వరకూ రాసుకున్నారు... ఒక మాదిరి చిన్న పట్టణాల నుండి పెద్ద పట్టణాల వరకూ అసలు ఎన్నామరేపన చేయలేదని పెద్ద అక్షయ వివరాలు ఉన్నాయి. అయితే ఎస్సీ కులాలను నిర్వహించడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే వివరాలను పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుతం ఎస్సీ కుటుంబ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే లోని ఎస్సీ కులాల గణాంకాలను తీసుకుని ఫిజివెల్ కామీషన్ ఆయా డివిజన్ల వాపు సచివాలయాల వారిగా నోటిస్ బోర్డు లో డిసెంబర్ 26, 2024 న ప్రకటించి అప్లై తెలియచేయాలని అంటే 5 రోజులలోపలం ఇవ్వారు. దీనిపై ప్రభుత్వం వాలంటీర్ల చేయలేదు. ఈ జాబితాలు ఎందుకు ప్రకటిస్తున్నారనే విషయంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించలేదు. వైసీపీ హయాంలో వాలంటీర్లు నిర్వహించిన సర్వే ప్రభుత్వం వారిగా నోటిస్ బోర్డులలో దిశితులు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు సమోదా దళితలు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు అంటే ఎవరో తెలియకపోవడం తప్పక వచ్చింది. ఒక కులానికి ఇరులు ఇంకొక కులం రాశారని అసలు చాలా చోట్ల ఎన్నామరేపన చేయలేదని గ్రామ వాపు స్థాయి నుండి

ఫిర్యాదులు అందుతున్నాయి. మరోవైపు గత ఏడాది జనవరిలో నిర్వహించిన సర్వే నివేదికలను ఆయా గ్రామ వాపు సచివాలయాల నోటిస్ బోర్డులో ఉంచారనే సంగతి 90 శాతం మందికి సమీపించడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే వివరాలను పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుతం ఎస్సీ కుటుంబ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే లోని ఎస్సీ కులాల గణాంకాలను తీసుకుని ఫిజివెల్ కామీషన్ ఆయా డివిజన్ల వాపు సచివాలయాల వారిగా నోటిస్ బోర్డు లో డిసెంబర్ 26, 2024 న ప్రకటించి అప్లై తెలియచేయాలని అంటే 5 రోజులలోపలం ఇవ్వారు. దీనిపై ప్రభుత్వం వాలంటీర్ల చేయలేదు. ఈ జాబితాలు ఎందుకు ప్రకటిస్తున్నారనే విషయంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించలేదు. వైసీపీ హయాంలో వాలంటీర్లు నిర్వహించిన సర్వే ప్రభుత్వం వారిగా నోటిస్ బోర్డులలో దిశితులు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు సమోదా దళితలు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు అంటే ఎవరో తెలియకపోవడం తప్పక వచ్చింది. ఒక కులానికి ఇరులు ఇంకొక కులం రాశారని అసలు చాలా చోట్ల ఎన్నామరేపన చేయలేదని గ్రామ వాపు స్థాయి నుండి

ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ఆయా ఎస్సీ ఉపకులాల జనాభా ప్రకారం అందించాలని నిర్ణయించింది. 2011 జనాభా లెక్కలను దీనికి ప్రాతిపదికగా తీసుకున్నారు. కుల గణన, అందులోనూ ఎస్సీ కుల గణన క్యాన్సల్ సర్టిఫికేట్ ఆధారంగా చట్ట ప్రకారం సూచించబడిన అధికార సంస్థతో, నిర్దేశించిన విధివిధానాలతో, మల్టి చెలెర్ కోన్ వెరిఫికేషన్ అయిన గ్రామ వాపు సచివాలయాల వారిగా నోటిస్ బోర్డులలో ఉంచారనే సంగతి 90 శాతం మందికి సమీపించడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే వివరాలను పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుతం ఎస్సీ కుటుంబ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే లోని ఎస్సీ కులాల గణాంకాలను తీసుకుని ఫిజివెల్ కామీషన్ ఆయా డివిజన్ల వాపు సచివాలయాల వారిగా నోటిస్ బోర్డు లో డిసెంబర్ 26, 2024 న ప్రకటించి అప్లై తెలియచేయాలని అంటే 5 రోజులలోపలం ఇవ్వారు. దీనిపై ప్రభుత్వం వాలంటీర్ల చేయలేదు. ఈ జాబితాలు ఎందుకు ప్రకటిస్తున్నారనే విషయంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించలేదు. వైసీపీ హయాంలో వాలంటీర్లు నిర్వహించిన సర్వే ప్రభుత్వం వారిగా నోటిస్ బోర్డులలో దిశితులు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు సమోదా దళితలు పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు అంటే ఎవరో తెలియకపోవడం తప్పక వచ్చింది. ఒక కులానికి ఇరులు ఇంకొక కులం రాశారని అసలు చాలా చోట్ల ఎన్నామరేపన చేయలేదని గ్రామ వాపు స్థాయి నుండి

వైసీపీ హయాంలో రూ.600 కోట్ల ల్యాండ్ స్కామ్

చీమకుర్తి శ్రీకాంత్, రీతూ చౌదరిలపై సంవలన ఆరోపణలు

జయభేరి, విజయవాడ, జనవరి 05:

వైసీపీ హయాంలో ఏపీలో 600 కోట్లకు పైగా జరిగిన ల్యాండ్ స్కామ్ సంవలనంగా మారింది. గత 12 నెలలగా ఏసీబీ నుంచి తప్పించుకుని తిరుగుతున్న సబ్ రిజిస్ట్రార్ ధర్మసింగ్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి విచారణ చేపట్టారు. గతంలో ఇబ్బందిపట్టిన సబ్ రిజిస్ట్రారుగా ధర్మసింగ్ పనిచేశారు. వందల కోట్ల భూములను చీమకుర్తి శ్రీకాంత్ అనే వ్యక్తి పేరు మీదకు అలంకారంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేవారని ధర్మసింగ్ ఆరోపించారు. ఈ మేరకు సీఎం చంద్రబాబుకు లెఖ రాశారు. అయితే ఎవరు చెబించిన ఆ స్థలాలును శ్రీకాంత్ పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ చేసేవారన్న కోణంలో ఏసీబీ అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ సింగ్ అరెస్టుతో సంవలన విషయాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. వైసీపీ హయాంలో మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ నోడరుడు వైఎస్ సునీల్, జగన్ పీఏ నా గేశ్వర్ రెడ్డి, చీమకుర్తి శ్రీకాంత్ దండా చేశారని, శ్రీకాంత్ పేరిట ఆయన భార్య రీతూ చౌదరి పేరిట అక్రమ ఆస్తులు ఉన్నాయని సబ్ రిజిస్ట్రార్ ధర్మసింగ్ ఆరోపించారు. వైసీపీ హయాంలో భారతీయ బినామీ అయిన శ్రీకాంత్ అండ్ గ్యాంగ్ రెచివోయ్ అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు చేసేమరుకున్నారని సంవలన విషయాల కుటుంబ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. చంద్రబాబు అంతటి నేతనే కేసుల్లో ఇరికించాలి, నువ్వ మాకు ఒక లెఖా అంటూ తనపై బెదిరింపులకు పాల్పడి అక్రమంగా భూములు రిజిస్ట్రేషన్ చేయమన్నారని ధర్మసింగ్ లెఖలో పేర్కొన్నారు. వారు చెప్పిన పనులు చేయకపోవడంతో తాను ఇంట్లో లేని సమయంలో ఏసీబీ అధికారులు ఇళ్ల మీదకు పంపి మానసికంగా వేధించారు. తన కుమారు, అల్లుడు, బంధువుల ఇళ్ల మీదకు అధికారులను పంపి తనివీలి పేరుతో వేధించారని రిజిస్ట్రార్ అధికారి ఆరోపించారు. పరారీలో ఉన్న ధర్మసింగ్ ను గుంటూరు పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రహస్య స్థానంలో విచారణ చేస్తున్నారని సమాచారం. బుల్లితెన సబ్ రిజిస్ట్రార్ చౌదరి, జబర్దస్తి కామెడీ షో డ్వారా పాపాలర్ అయ్యారు. అతడు ముందు ప్రదీప్ మాదిరాజు పెళ్లిచూపులు కార్యక్రమం ద్వారా ఆమెకు గురింపు వచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో యూటివ్ గా ఉంటూ ఫోన్ బూర్జు ఫోటోలను పేర్ చేస్తుంటారు. అయితే రూ. 600 కోట్ల ల్యాండ్ స్కామ్ రీతూ చౌదరి ఇరుకున్నారు. చీమకుర్తి శ్రీకాంత్ భార్య రీతూ చౌదరి పేరిట సైతం అక్రమ ఆస్తులున్నాయని ఇబ్బందిపట్టించాలనే నేతలకు షాకవుతున్నారు. ఇబ్బందిపట్టించి, విజయవాడలో ల్యాండ్ రిజిస్ట్రేషన్ లో శ్రీకాంత్, రీతూ చౌదరి పెద్ద ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్నారు. కమెడియన్ గా, బుల్లితెన సబ్ రిజిస్ట్రార్ చౌదరి పేరు ల్యాండ్ మాఫియా కేసులో రావడం సంవలనంగా మారింది. వీరి వెనుక వైసీపీ ప్రభుత్వ పెద్దలు ఉన్నారని.. ఏసీబీ విచారణలో వాస్తవలు బయటకు రానున్నాయి.

హోమ్ మంత్రి పీఏ వేటు

జయభేరి, విజయవాడ, జనవరి 05:

ఆంధ్రప్రదేశ్ హోమ్ మంత్రి పంగలపూడి అనిత అంబేద్కర్ పీఏ వేటు వేస్తున్న సందర్భంలో జగన్ దివ్య వేటు వేసింది. అమినితి ఆరోపణల నేపథ్యంలో జగన్ దివ్యను అనిత తొలగించారు. ఇక, బదిలీలు, పోస్టింగులు, సిఫార్సుల కోసం

జగన్ దివ్య అక్రమ పనులకు పాల్పడుతున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా సెటిల్మెంట్ దండాలు కూడా చేస్తున్నారని కూడా పలువురు ఆరోపించారు. జగన్ దివ్య వ్యవహారంపై ప్రభుత్వానికి, టీడీపీ అధిష్టానానికి ఫిర్యాదులు అందాయి. దీంతో జగన్ దివ్య వేటు వేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ హోమ్ మంత్రి పంగలపూడి అనిత పదేళ్ల వ్యవహారంపై పీఏ వేటు వేస్తున్న సందర్భంలో జగన్ దివ్య వేటు వేసింది. అమినితి ఆరోపణల నేపథ్యంలో జగన్ దివ్యను అనిత తొలగించారు. ఇక, బదిలీలు, పోస్టింగులు, సిఫార్సుల కోసం

అయితే జగన్ దివ్య పెద్ద అక్షయ అమినితి ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. బదిలీలు, పోస్టింగులు, సిఫార్సుల కోసం అక్రమ పనులకు పాల్పడుతున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా సెటిల్మెంట్ దండాలు కూడా చేస్తున్నారని కూడా పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. పాపకూటా వుపేట నియోజకవర్గంలో టీడీపీ నేతలు, కార్యక్రమాల అనితను కలవరపెట్టి వెళ్లిన సమయంలో కూడా ఇందులో ఎదుర్కొన్న వారిపై పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ క్రమంలోనే మంత్రి అనిత తర్వాత తానే అన్నట్లుగా జగన్ దివ్య వైఖరిపై టీడీపీ క్యాడర్ సైతం తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.



అలాంటి ట్యాగ్స్ నేనివ్వను

'సినిమా ఒప్పుకున్న తర్వాత దర్శకుడిపై నమ్మకం పెట్టి ముందుకెళ్ళాలి. అప్పుడే కథలోని పాత్రకు కనెక్ట్ కాగలం' అంటున్నది అందాలభామ త్రిప్తి డి.ప్రి. ఇటీవల తనిచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'యానిమల్' అఫర్ రాగానే దర్శకుడు సందీప్ కలిశా. ఆయన నాకు కథ చెప్పలేదు. జోయా పాత్ర గురించే చెప్పారు. ఆ సినిమాకు ముందు నేను చేసినవన్నీ సున్నితమైన, పాజిటివ్ రోల్స్. 'యానిమల్'లో జోయా పాత్ర వాటికి పూర్తి భిన్నమైనది. తన మనసులో మోసం చేయాలనే ఆలోచన ఉన్నప్పటికీ, ఫేస్ లో దయ, సానుభూతి కనిపించాలని సందీప్ చెప్పారు. అది నాకు సవాలుగా అనిపించింది. వెంటనే ఓకే చేశాను. సందీప్ ని నమ్మ ముందుకెళ్ళాను. ఫలితం మీ అందరికీ తెలుసు. చాలామంది 'యానిమల్'కి స్ట్రీట్స్ ద్వేష చిత్రంగా ట్యాగ్ ఇస్తున్నారు. నేనైతే ఒప్పుకోను. 'యానిమల్' అనేది ఓ క్యారెక్టరైజేషన్. దానిమట్టా కథ నడుస్తుంది. ఆ పాత్ర అలాంటి కథనే కోరుకుంటుంది. ప్రేక్షకులు కూడా ఆ క్యారెక్టర్ కి కనెక్ట్ అయ్యారు కాబట్టి అంత హిట్ అయ్యింది' అని చెప్పుకొచ్చింది త్రిప్తి డి.ప్రి.



హాట్ లుక్ లో పాలిమేర నటి

పాలిమేర ప్రాంబ్లెతో సటిగా సూపర్ పాపులారిటీ తెచ్చుకుంది హైదరాబాద్ ముద్దుగుమ్మ కామక్లి భాస్కర్. ఈ భాష విరూపాక్ష, మోస్ట్ ఎలిజబల్ బ్యాచులర్, రౌడీ బాయ్స్, ఓం భీమ్ బుష్ సినిమాలతో మంచి పాపులారిటీ సంపాదించుకుంది. 'సైతాన్' వెబ్ సిరీస్ లో బోల్ డాగ్ నటింపటం ఆస్తికం ఇంద్ర స్త్రీగా నిలిచిన ఈ భాష బోల్ క్యారెక్టర్లు చేయడానికి రెడీ. అచూయక పాత్ర అయినా, బోల్ క్యారెక్టర్ అయినా నటికి ఒకటే సని. కథానుగుణంగా పాత్ర ఉంటుందంటూ దర్శకనిర్మాతల దృష్టిని తనవైపునకు తిప్పుకుంటోంది. పర్ఫెక్ట్ డ్రెస్స్, ఓరియెంటల్ పాత్రలు చేస్తూ సటిగా తనను తాను నిరూపించుకునే ప్రయత్నంలో ఉన్న ఈ భాష తాజాగా హాట్ లుక్ లో కనిపిస్తూ కుర్రకారుకు కంటిమీద కుసుకు లెకుండా చేస్తోంది. మోడ్రన్ వేర్ లో హోయలుపోతూ వెమెరాకు స్టన్ నింగ్ ఫోజులిచ్చింది. ఈ ఫోటోలు నెటిజన్లను కట్టిపడేస్తున్నాయి.



బాలకృష్ణ 'డాకు మహారాజ్'

సందమూరి బాలకృష్ణ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం డాకు మహారాజ్. వాలేరు వీరయ్యతో గతేడాది బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న బాబీ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫ్యాన్స్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశి, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ ట్రైలర్ లో బాలయ్య డాకు మహారాజ్ పాత్రతో పాటు నానాజీ అనే డ్యూయల్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. పుల్ యాక్షన్ వాల్వేజీతో ఉన్న ఈ ట్రైలర్ చూస్తుంటే బాలయ్య మరో హిట్ కొట్టబోతున్నాడని తెలుస్తుంది.

